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Elektroinstalace
18. TESTOVÉ OTÁZKY 04-08
1) Základní spínač motorového vozidla představuje:

a) Spínací skříňka
b) Dobíjecí a startovací obvody

c) Diagnostické přístroje

2)  Ovládání vozidla bez spínací skříňky je možné pomocí:

a) variátoru
b) dálkového ovládání 
c) rozsvícení světel

3) Spínače motorového vozidla slouží k přepínání

a) Hydrauliky

b) Řízení náprav

c) Elektrických obvodů
4) Vnitřní uspořádání spínačů závisí na:
a) Konstrukci a použití

b) Velikosti tlačítek

c) Barvě vozidla

5)  Jištěné obvody musí být jištěny tak, aby se pojistka přetavila
a) Při zkratu na výstupu 
b) při zkratu na kterémkoliv konci vedení
c) Při zkratu na vstupu

6) Za nevhodné a nebezpečné se považuje jištění vedení:

a) od audiosoustavy k reproduktoru

b) k zásuvce přívěsu
c) od akumulátoru ke generátoru a k regulátoru napětí
7) U osvětlení má každý světlomet samostatnou pojistku
a) pro tlumená i pro dálková světla

b) pro levé i pro pravé ukazatele směru

c) pro lampičky zrcátek vozu

8) společnou pojistku nemají mít
a) topení a větrání

b) brzdová a směrová světla a světla do mlhy
c) mlhovky a zpátečka

9) Tavná pojistka je keramické nebo plastové tělísko, uvnitř kterého je umístěn:

a) Jiskřící bod

b) Proudový snímač

c) tavný drátek nebo pásek
10) Automobilové světelné systémy dělíme na:

a) Osvětlovací a signální

b) Blikací a svítící

c) Svítící a nesvítící

11) Světlomety rozdělujeme na:

a) Dálkové a tlumené

b) Reflektory a projektory

c) Čelní a koncové

12) Bodové světelné zdroje u vozidel nejčastěji používáme:

a) Zářivky a trubice

b) Obloukový a přímý zdroj

c) Žárovky, výbojky, LED prvky

13) Reflektorové optické systémy používaji odraznou plochu:

a) Rotační paraboly
b) Vektorové paraboly
c) Složené křivky

14) Reflektorové optické systémy nejčastěji používají světelný zdroj

a) Zářivka
b) Žárovka

c) Výbojka

15) Projektorové optické systémy používají odraznou plochu:

a) Vektorové elipsy

b) Složené křivky

c) Rotační elipsy

16) Projektorové optické systémy nejčastěji používají světelný zdroj

a) Výbojka

b) Zářivka
c) Žárovka

17) Hlavní výhody LED prvků v osvětlení
a) Světelné spektrum barvy světla

b) Vysoká účinnost, menší rozměry a hmotnost
c) Jednoduchá výměna

18) Hlavní nevýhody LED prvků v osvětlení

a) Nespolehlivost a poruchovost

b) Stabilizace napájení

c) Cena a odvod přebytku tepla

19) Životnost žárovek je přibližně
a) 2000 hodin

b) 200 hodin

c) Neurčuje se

20) Životnost LED diod je přibližně

a) 5000 hodin

b) 50000 hodin

c) Neurčuje se

Správné odpovědi:

1A, 2B, 3C, 4A, 5B,
6C, 7A, 8B, 9C, 10A,
11B, 12 C, 13 A, 14B, 15C,

16A, 17B, 18C, 19A, 20B
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